



蒙特卡洛网球大师赛

纳达尔晋级决赛

据新华社电 蒙特卡洛网球大师赛或将见证“红土天王”回归，当地时间4月16日进行的男子单打半决赛中，纳达尔在先失一盘的情况下逆转2号种子默里，向他两年来的第一个大师赛桂冠进发。决赛中，他将面对半决赛淘汰特松加的法国选手孟菲尔斯。

作为红土赛季的开局之战，蒙特卡洛大师赛也目睹了纳达尔的鼎盛时代，他在2005年至2013年间连续八次夺得赛会冠军，而自2013年决赛不敌焦科维奇后，西班牙人虽仍位列男子网坛顶尖选手之列，但红土之王的威力已不复当年。

然而16日的男单半决赛中，目前世界排名第五的纳达尔重新显示出他在红土场上的统治力，首盘失利后，他在第二盘第七局破发对手，第三盘更是开场不久便破发，最终鏖战两小时44分钟，以2:6、6:4和6:2上演逆转好戏。

纳达尔赛后表示，再度获得蒙特卡洛大师赛的决赛资格固然可喜，但每一年对他而言都是全新的，历史不可能重复。他说：“每一年都是不同的，我再也不可能回到2009年或者2013年的样子。我现在只想每天比之前打得更好一些。”

凭借这场胜利，29岁的纳达尔将对阵28岁的默里的胜率提高到17:6，红土胜率则延至7胜仅1负。而如果17日能如愿夺冠，他则将打平焦科维奇的大师赛28冠纪录。

现在，同样29岁的孟菲尔斯成了纳达尔迈向赛会第九冠路上的最后障碍。16日的半决赛中，种子排位在第13位的孟菲尔斯八次破发对手，以6:1、6:3轻取法国同胞特松加，耗时不到纳达尔的一半。

自2000年在蒙特卡洛大师赛夺冠的皮奥利纳之后，法国人再没在这个几乎算是家门口举行的赛事上拿到过冠军，而孟菲尔斯是16年来首个进入男单决赛的法国人。

他和纳达尔首次交手便是在蒙特卡洛大师赛上，最后一次则是在2011年的巴塞罗那公开赛上，不过但凡在红土场上相遇，孟菲尔斯就没赢过纳达尔，而法国人自己更是有个惨淡的纪录——23次进入决赛仅5次获胜。

“羽林争霸”2016 红牛城市羽毛球赛选拔赛

我市4支羽球队晋级次轮

□晚报记者 宋风

本报讯 4月16日，“羽林争霸”2016红牛城市羽毛球赛选拔赛周口站比赛开赛，来自我市和周边地市的17支羽毛球队在周口市体育中心健之语羽毛球馆争夺晋级城市赛的名额。

据了解，“羽林争霸”2016红牛城市羽毛球赛由选拔赛、城市赛、大区赛、全国总决赛构成，选拔赛优胜队伍晋级到城市赛阶段，城市赛冠军进入到大区赛环节，各大区赛冠军将争夺总决赛冠军。根据赛制，我市属于豫南赛区，本次参赛队伍的前4名可以晋级到城市赛，与同处豫南赛区的平顶山、漯河、驻马店三个选拔赛站点的胜出

球队，通过角逐，争夺进入大区赛的资格。

比赛在当天上午9时开哨，采用5人制混合团体形式，其中包括男单、女单、男双和混双。根据赛制要求，选拔赛为小组赛循环赛制，每场比赛胜出者获得积分，根据积分数量排列名次。

经过一天角逐，来自我市的健之语羽毛球队、祥龙四五三队、沈丘翎羽二队、祥龙四五一队夺得比赛的前4名，晋级城市赛，华耀城代表队被评为本次比赛的“超人气战队”。主办方负责人告诉记者，豫南赛区的城市赛比赛地点为驻马店天中羽毛球馆，在选拔赛周口站比赛中晋级的4支球队将于4月30日前往驻马店参加城市赛。

斯诺克世锦赛

傅家俊轻松晋级

据新华社电 2016年世界斯诺克锦标赛当地时间4月16日在谢菲尔德的克鲁斯堡剧院拉开战幕，首日结束的两场比赛中，中国香港选手傅家俊以10:2轻取前世冠军艾伯顿。

傅家俊上次在世锦赛上与艾伯顿碰面，还是在2006年的半决赛中，最后艾伯顿以17:16险胜。自那次交锋之后，傅家俊在世锦赛上再也没有能闯过第二轮大关，10年之后的再次对决，傅家俊占据绝对优势，在以6:2领先后，没有给对手任何机

会，连下四局获胜。

世界排名14位的傅家俊下一轮将与墨菲和麦克吉尔之间的胜者交锋。

傅家俊赛后说：“我今年在这里感觉比以前都要好，因此你很难说会发生什么。我一直坚信自己应该是排名前八的球员，今天的胜利给了我很大的自信，我相信能够继续赢得胜利。距第二轮比赛还有好几天，我会观看其他选手的比赛，和教练格里菲斯一起合作，好好准备下一轮。”



NHL赛场“老鼠飞扬”

近日，NHL(国家冰上曲棍球联盟)赛场下起了“老鼠雨”，在佛罗里达黑豹队击败卡罗莱纳飓风后，粉丝们按照佛罗里达黑豹队传统，在球队胜利后将数百只纪念鼠扔到冰面上以示庆祝。

